

特殊的中秋节

凤凰城学校小记者 张乐欣

农历八月十五是中国的传统节日——中秋节。这一天,家家户户都聚在一起吃美味的月饼,赏月。

今年的中秋节对我而言是特殊的。因为学校组织我们去徽香昱原参观,并且还能亲自动手制作月饼!我从来没有做过月饼呢,肯定很有意思。

我怀着激动的心情来到活动地点。哇!工厂可真大呀。还好有老师和工作人员的带领,不然我还真怕迷路呢。很快我们到了做月饼的车间,我既激动又兴奋。老师给我们每人发了一顶大大的厨师帽、一双手套,还有一件衣服和湿巾。老师按人数准备好月饼的制作材料。我看着这些月饼馅料,垂涎欲滴。接下来,老师很耐心地给我们讲解和示范。我们也很认真地听讲和制作。首先把馅料搓成小圆球,然后把月饼皮擀成饼,把馅料放进去,团成球状,用模具按压成型,最后将月饼放入烤箱。大约15分钟,一个新鲜美味的月饼就出炉了。

我吃着自己亲手制作的月饼,心情无比激动。这个特殊的中秋节可真令人难忘呀!

指导老师:张培

情暖中秋 感念师恩

凤凰城学校小记者 陈可馨

今天有一个特别的事情,老师要带我们去参观徽香昱原。到了工厂,我既惊讶又开心,原来是中秋节到了,我们要体验做月饼。

我们首先穿上除尘服,戴上手套,用毛巾擦手,然后进入食品生产车间,开始学习做月饼。

制作月饼的步骤很多,我先拿了一块面团和一块油酥,把油酥放进面团里压扁。接着擀成长条状,卷成团,再压扁。不要太用力,再撒上芝麻。接着将月饼放入模具中,按压成型。最后放入烤箱烘烤,月饼就完成了。

这一刻我知道,看似简单的月饼却是经过这么多步骤做出来的。怪不得月饼这么美味。妈妈说过月饼代表了中秋团圆,一家人一起吃月饼、赏月亮,我们要好好珍惜,多陪伴家人。

情暖中秋,感念师恩。巧遇的是中秋节又是教师节,妈妈说这样巧的日子很难得。所以我亲手给老师做了一个特别的礼物,是一个漂亮的贺卡,送给我的老师。感恩老师的辛苦付出和教育,希望我的老师就像花朵一样越来越漂亮,幸福相伴。同时祝我的老师中秋节团圆,感恩老师,教师节快乐!

指导老师:冯鑫

今天,我们乘着大巴车来到了徽香昱原。工作人员教我们做了五仁月饼。五仁月饼是我们淮北的传统月饼,我们穿上工作服,戴上头套和一次性手套,一起学习制作月饼。

首先,准备一个小面团和一个大面团,先把大面团擀成圆形,然后再把

学校组织小记者去徽香昱原参观,同学们都很高兴,排着整齐的队伍坐车出发。

到达目的地,我们穿好防护服、清洁双手、戴上手套,阿姨教授我们做月饼。首先准备月饼皮和馅料,先将月饼

难忘的经历

凤凰城学校小记者 丁言乐

小面团放在面皮的中间,就像包子一样把小面团包起来,按压平整。再擀成椭圆形,卷成花卷的形状!弄成蜗牛壳的形状,竖起来按压,把馅料团成圆球放进面皮里,还是像包子一样包起来。再用模型把月饼按压成好看的样子,上面撒些芝麻。月饼制作

好后,放进烤箱,十多分钟后,一个个香甜可口的月饼就完成了。我看着那金黄酥脆的表皮,咬下一口,皮薄馅多,非常好吃。

今天的经历可真难忘呀!制作月饼让我体验到劳动的快乐!

指导老师:张培

徽香昱原观后感

凤凰城学校小记者 李天乐

皮团成球状,擀成圆饼,再把馅料包裹进去,像包子一样,将手中的月饼皮收口,团成球状,再撒上白芝麻点缀装饰。最后把制作好的月饼放进模具里,按压成型,放进烤箱,香喷喷的月饼就完成了。

我喜欢今年的中秋节,我感受到了做月饼的愉快。更重要的是它给我带来新感受、新体验和新收获。这一切都让我感受到特别温暖,中秋快乐!

指导老师:冯鑫

细节决定成功

凤凰城学校小记者 陈佳倩

到来。同样我们也排着整齐的队伍,迈着同样的脚步走进会议室,准备制作月饼。

我们一个个把防尘服、帽子、手套全部戴好。师傅们非常认真地给我们讲解了做月饼的步骤。他们讲得十分详细,我们听得非常认真,最后我们按

照师傅们教的方法,耐心制作出一个个香甜可口的月饼。

通过这次的学习,我明白了一个道理,不要小瞧任何一个小小的细节,你想得简单,做起来却很难,只要你认真学习和实践,那你一定能成功!

指导老师:冯鑫

一次难忘的做月饼经历

凤凰城学校小记者 王凯文

今天我在老师的带领下参观了徽香昱原。在工作人员的带领下,我们先观看了徽香昱原的食品宣传视频,接着老师给我们穿上了工作服开始学做月饼。

看着一个个面团在阿姨巧手的揉搓制作下,很快就成了精美的月饼,我非常兴奋。我觉得我也可以很轻松地做出这么精美的月饼。

我跃跃欲试,拿起面团揉搓,让面团变得有韧性。然后将五仁馅放到面团里团成一个球,再将有馅的面团放到模具里按压,一个精美的五仁月饼就呈现在眼前!

最后,徽香昱原工作人员将我们制作的月饼摆放在烤盘中,放入烤箱。不久,月饼的香味弥漫在整个屋子,大家的脸上洋溢着快乐的微笑。

我喜欢这次的做月饼活动,希望还有机会参加活动。

指导老师:张培

